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Herrn
Hans Dl'ntenfelder
Ernersdorf 8
92334 Bercht'ng

K o" r p e r s c h a f t s t e. u e r

und Gewerbesteuer

Fu"r
mll‘VI‘enhI'lfe e. V. (P. Lu1's Esp1 nal)
Rudertshofen 31 ‚ 92334 ürch1‘ng

Feststellung

Umfang__ der Stemr‘MfreI'ung
01‘e Korperschaft 1‘st nach ä S Abs. l Nr. 9 KStG von der Ko"rperschaftsteuer befre1‘t.
S1‘e 1'st nach 5 3 Nr. 6 GewStG von der Gewerbesteuer befre1 t.

H1‘nwe1‘se zur Stemngu‘nstI'gung
D1'e Ko"rperschaft fo'rdert 1‘m SI'nne der 55 51 ff. AO ausschlt‘eßl1‘ch und unm1‘ttelbar
m1'ldta"t1'ge Zwecke.

H1'nwe1’se zur Ausstellung vm ZuwendungsMsta‘tI'gunmn
DI’e Ko"rperschaft 1‘st berecht1 gt‚ fu"r Spenden, d1‘e 1‘hr zur Verwendung fu"r d1‘ese Zwecke zugewendet
werden, Zuwendungsbesta"t1‘gungen nach amtl1'ch vorgeschrI'ebenem Vordruck (ä 50 Abs. 1 EStDV) auszu-
stellen. D1'e amtl1‘chen Muster fu"r d1'e Ausstellung steuerl1‘cher Zuwendungsbesta"t1‘gungen stehen 1‘m
Internet unter https.'//www.formulare-bf1’nv.de als ausfu"llbare Formulare zur Verfu"gung.
D1'e Ko"rperschaft I'st berecht1’gt, fu"r M1'tgl1'edsbe1'tra"ge Zuwendungsbesta"t1‘gungen nach amtlI'ch
vorgeschrI'ebenem Vordruck (5 50 Abs. 1 EStDV) auszustellen.
Zuwendungsbesta"t1'gungen fu"’r Spenden und ggf. M1'tgl1‘edsbe1‘tra"ge du"rfen nur ausgestellt werden,
wenn das Datum d1'eses Frel'stellungsbescheI'ds n1'cht la"nger als fu"nf Jahre zuru"ckl1'egt. D1'e Fr1'st
1'st taggenau zu berechnen (5 63 Abs. 5 A0).

Haftung MI' unr1’cht1'mn Zuwendungsbesta‘tl'gunmn und fehlverwendeten Zuwendunmn
Wer vorsa"tzl1'ch oder grob fahrla'ss1 g e_1 ne unr1‘cht1‘ge Zuwendungsbesta"t1‘gung ausstellt oder veran-
lasst, dass Zuwendungen n1'cht zu den 1'n der Zuwendungsbesta"t1‘gung angegebenen steuerbegu"nst1‘gten
Zwecken verwendet werden, haftet fu"r d1'e entgangene Steuer. Dabe1’ wI'rd d1'e entgangene E1'nkommen-
steuer oder Ko"rperschaftsteuer m1’t 30 /.°‚ d1'e entgangene Gewerbesteuer pauschal m1't 15/.° der Zuwen-
dung angesetzt (5 10b Abs. 4 EStG‚ 5 9 Abs. 3 KStG‚ 5 9 Nr. 5 GewStG).

Hl'nwel‘se zum Kap1‘talertragstewrabzug
%1' Kap1‘talertra'gen‚ d1'e b1's zum 31.12.2024 zufl1 eßen‚ re1‘cht fu"r d1‘e Abstandnahme vom Kap1 tal-
ertragsteuerabzu„q nach 5 44a Abs. 4 und 7 Satz l Nr. 1 so_w1 e Abs. 4b Satz l Nr. 3 und Abs. 10
Satz l Nr. 3 EStG d1'e Vorlage d1 eses wscheI'des oder d1'e Uberlassung e1‘ner amtl1'ch beglaub1‘gten'
Kop1 e dI'eses Besche1 des aus. Das Glel'che g1 lt b1‘s zum o. a. Ze1‘tpunkt fu"r d1‘e Erstattung von
Kap.1‘tale.rtragsteuer nach ä 44b Abs. 6 Satz l Nr. 3 EStG durch das demtfu"hrende KredI't— oder
F1'nanzd1‘enstle1'stungs1'nst1'tut.
D1'e Vorlage d1'eses mschel‘des 1'st unzula"ss1‘g‚ wenn d1‘e Ertra"ge 1'n e1'nem w1'rtschaftl1 chen
Gescha"ftsbetr1‘eb anfallen, fu"r den dI'e mfre1'ung von der Ko"rperschaftsteuer ausgeschlossen I'st.

Anmerkungen
B1'tte beachten S1 e, dass d1'e Inanspruchnahme der SteuerbefreI'ungen auch 1'n Zukunft von der tat-
sa"chl1'chen Gescha"ftsf "hrung abha"ngt‚ d1’e der Nachpru"fung durch das F1'nanzamt - ggf. I'm Rahmen e!"-
ner Außenpru"fung - unterl1 egt. D1'e tatsa"ch11'che Gescha"ftsfu"hrung muss auf dl‘e ausschl1 eßl1‘che
und unm1’ttelbare Erfu"llung der steuerbegu"nst1'gten Zwecke gerl'chtet se1 n und d1'e mstl'mmungen der
Satzung beachten.
D1 es muss auch ku"nft1'g durch ordnungsma"ß 'ge Aufzet'chnungen (Aufstellung der El'nnahmen und Ausgab-
en, Ta"t1'gke1'tsber1‘cht‚ Verm'gensu"berS1'cht m1’t NachweI'sen u"ber BI‘ldung und EntW1‘cklung der Ru"ck-
lagen) nachgewI'esen werden (5 63 Ao).
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Kred1'11'nst1'tut.'
BBk Regensburg
IBM DE84 7500 0000 0075 3015 03 BIC MRKDEF1750
Sparkasse Amberg-Sulzbach
IBM DE46 7525 0000 0190 0111 22 BIC BYLMEMIABG
UnI'CredI't Bank-HonereI'nbk
IBM DE83 7522 0070 0001 3999 00 BIC HYVEDEMM405
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Se1'te201/108/30247Steuernumer

mgru'ndung und MMnMStI'mmunmn
Dt'e Ko"rperschaft unterha“lt eI‘nen (e1'nhe1'tl1'chen) steuerpfl1‘cht1gen w1‘rtschaftll‘chen Gescha'ftsbe-
trI'eb. Fu"r d1'esen ergt‘bt St'ch unter mru"cks1'cht1‘gung der msteuerungsgrenze nach s 64 Abs. 3 A0
bzw. des Fret'betrags nach 5 24 KStG ke1‘ne Ko'rperschaftsteuer.
Unter mru"cks1'cht1'gung des Frel'betrags nach ä 11 Abs. 1 Satz 3 GewStG ergt'bt S1'ch auch ke1'ne
Gewerbesteuer.

Erla'uterunmn
Dt'eser Festsetzung lt'egen Ihre (am 01.10.2020 um 09.-33.-07 Uhr) 1'n authentt‘ft’Zt’erter Form u"berm1't-
telten Daten zugrunde.

DI'eser Fre1 stellungsbesche1 d 1'st e1‘n Or1‘gt‘naldokument. Bt'tte bewahren St‘e 1'hn sorgfa"lt1'g auf. Er
d1'ent als Nachwe1‘s der Geme1‘nnu"t21'gke1't beI' anderen who"rden und E1'nr1'chtungen (2.8. Banken wegen
der mfre1'ung von der Kap1‘talertragsteuer, mantragung von Zuschu"ssen‚ Nachwe1 s gegenu'ber
Dachverba'nden). Fert1‘gen Sl'e 1'm mdarfsfall Kopt en. Im Falle e1'nes personellen
Zusta"nd1'gke1'tswechsels 1'n der Ko"rperschaft 1'st d1’eser ßschet‘d an dI'e Nachfolger zu u"bergeben.
Es w1'rd darauf h1‘ngew1‘esen‚ dass Durchschrn‘ften der ausgestellten Zuwendungsbesta'tl‘gungen aufzube-
wahren Sl nd (5 50 Abs. 4 der EStDv). D1'e Aufbewahrungsfr1‘st betra'gt grundsa'tzl ‘ch zehn Jahre.

RechtSMhelfSMlehrung
DI'e t‘n d1 esem äschet'd enthaltenen Verwaltungsakte ko"nnen m1't dem E1'nspruch angefochten werden.
mr E1‘nspruch 1‘st be1' dem vorbeze1 chneten F1‘nan2amt oder be1‘ der angegebenen Außenstelle
schr1‘ftl1‘ch e1'nzure1 chen‚ d1'esem / d1'eser elektron1 sch zu u"berm1'tteln oder dort zur N1'ederschr1'ft
zu erkla"ren.
Ev'n E1'nspruch 1'st J edoch ausgeschlossen, sowet't d1'eser mschet'd e1'nen Verwaltungsakt a"ndert oder
ersetzt, gegen den el‘n 2ula"ss1'ger E1‘nspruch oder (nach e1‘nem zula"SSI‘gen E1‘nspruch) e1'ne zula"ss1'ge
Klage, Revr‘s1’on oder N1'chtzulassungsbeschwerde anha"ngt'g I'st. In d1‘esem Fall w1'rd der neue
Verwaltungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens. '
01'e Fr1‘st fu"r d1'e E1'nlegung e1'nes E1’nspruchs betra"gt e1 nen Mnat.
81'e beg1‘nnt mt't Ablauf des Tages, an dem Ihnen d1 eser Besche1‘d bekannt gegeben worden 1 st. m1"
Zusendung durch e1 nfachen Brt‘ef g1 lt d1‘e wkanntgabe m1't dem dr1'tten Tag nach Aufgabe zur Post als
bew1‘rkt‚ es se1‘ denn, dass der msche1'd zu e1'nem spa"teren Ze1'tpunkt zugegangen 1'st.

Datenschutzht'nwet’s
Informat1‘onen u"ber d1'e Verarbel'tung personenbezogener Daten 1'n der Steuerverwaltung und u"ber Ihre
Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sow1 e u"ber Ihre Ansprechpartner 1'n Datenschutzfragen
entnehmen sl'e b1 tte dem allgeme1 nen Informat1‘onsschre1‘ben der Ft'nanzverwaltung. D1 eses
Informat1‘onsschre1‘ben f1 nden 81'e unter www.f1'nanzamt.de (unter der Rubrl’k "Datenschutz") oder
erhalten S1’e be1‘ Ihrem F1‘nanzamt.

Swet'tereInformat1’onen   
0"ffnungsze1'ten.-

m‚Dl'‚Ml'‚Fr 07.'30-12 m O7.'30-16.'00 Uhr

Nahverkehrsanb1‘ndung.'
Bahnhof Amberg
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